

## Technische vragen raad Purmerend

Fractie: D66  
Opsteller: Astrud Wildschut  
Betreft: Verantwoorden & vertellen  
Onderwerp: OZB  
Geagendeerd : Nee Agendapunt:  
Datum vraag: dinsdag, 4 december, 2018 - 15:37

Datum  
antwoord(en)\*: vrijdag, 7 december, 2018 - 11:49

Portefeuillehouder\*: Harry Rotgans

\* in te  
vullen door  
organisatie

### Inleiding:

In november nam de Tweede Kamer het amendement Omtzigt, Bruins, Stoffer, van Weyenberg (35026, nr. 52) aan. Hierdoor kunnen gemeentes, na aanneming van het belastingplan in de Eerste Kamer, ervoor kiezen om bij sportclubs, scoutingverenigingen, speeltuinverenigingen, dorps- en buurthuizen en andere ANBI en SBBI's niet langer het hoge OZB – tarief voor niet woningen (lees: bedrijven) in rekening te brengen, maar het lage OZB-tarief voor woningen.

Vraag 1: Heeft u kennis genomen van de aangenomen motie en bent u op de hoogte van de mogelijkheden die het amendement Omtzigt cs (35026, nr. 52) biedt?

Antwoord 1: Ja

Vraag 2: Kunt nagaan welk bedrag de gemeente minder aan OZB zal binnenkrijgen als de gemeente het invoert? En zo ja, om wel bedrag gaat het hier?

Antwoord 2: Nee dit is niet mogelijk. Het amendement bevat veel onduidelijkheden. De VNG beraadt zich over de reikwijdte van dit amendement en streeft er naar de gemeenten zo spoedig mogelijk verder te informeren.

Vraag 3: In hoeverre ontvangen deze instellingen via hun gemeentelijke subsidie een bijdrage om kosten als belastingen, OZB en andere leges te betalen?

Antwoord 3: Zie beantwoording vraag 2.